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На Хмельниччині чоловік застрелив поліцейського під час перевірки документів
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На Хмельниччині чоловік застрелив поліцейського під час перевірки документів

На Хмельниччині чоловік відкрив стрілянину по поліцейських під час перевірки документів.
Внаслідок цього один правоохоронець загинув, ще одного поранено.

Про це повідомили у Нацполіції.
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"Сьогодні, 15 травня, близько 14:35 у селі Терлівка Летичівської територіальної громади
Хмельницького району під час перевірки документів у водія, який був позбавлений права керування
транспортними засобами за рішенням суду, скоєно озброєний напад на працівників поліції.

Попередньо відомо, що внаслідок події один поліцейський загинув, ще один отримав тілесні
ушкодження", - йдеться в повідомленні.

Підозрюваний з місця події втік. Наразі тривають оперативно-розшукові заходи щодо встановлення
його місцеперебування та затримання.

Читайте по темі: Нардеп Камельчук заявив про смерть батька п’ятьох дітей в ТЦК

На території Хмельницького району введено спеціальну поліцейську операцію. На місці працюють
слідчо-оперативні групи, криміналісти та керівництво поліції області. Обставини та мотиви злочину
встановлюються.
Теги: Силовики, вбивство, Мобілізація, Національна поліція, Хмельницька область

Попередня новинаНаступна новина

Читайте по темі:

На Львівщині трьох членів ВЛК викрили на схемі для ухилення від мобілізації
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У Києві під час мобілізації силоміць витягли з автобуса двох чоловіків

У Харкові працівники ТЦК силоміць затримали чоловіка та жінку на очах у дитини

Ізраїль покарав солдатів за наругу над статуєю Діви Марії в Лівані

У поліції показали перші хвилини після удару по 9-поверхівці у Києві

У Києві експравоохоронець продавав «бронь» від армії за 9000 доларів у крипті: справу передано до
суду

Кіберполіція та БЕБ накрили масштабне виробництво фальсифікованої кави

На Миколаївщині затримали військового, який підозрюється у вбивстві двох побратимів

В Охтирці затримали чоловіка, який кинув гранату під ноги поліцейським

У Києві затримали підозрюваного у стрілянині під час бійки
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